

北京字节跳动科技有限公司

2019年,字节跳动先后在内蒙古阿尔山、锡林郭勒启动扶贫项目,助力当地农产品、农旅资源品牌升级,为贫困地区产业发展、贫困群众增收提供有力支撑。此外,字节跳动联合贵州省慈善总会发起的“益童乐园”项目截至2019年11月已覆盖儿童11481人,累计服务儿童达到147913人次,未来将按照每年扩展100家左右的规模发展。



传化集团

传化集团积极回馈社会,在助医助学、尊老扶幼、救灾赈灾等工作外,积极打造关注乡村健康的传化·安心卫生室、关注中国卡车司机的传化·安心驿站和关注乡村活化的传化·善源社区。其中,传化集团先后与五镇五个村开展“联乡结村”,实施常年结对帮扶。



碧桂园集团

截至目前,碧桂园创始人及集团累计慈善捐款已超55亿元,并主动承担起全国9省14县的精准扶贫和乡村振兴工作,正帮助33.6万农村贫困人口脱贫致富。碧桂园成立精准扶贫乡村振兴办公室,安排专人驻村,与帮扶单位、县镇村联合探索推进“4+X”党建扶贫、产业扶贫、教育扶贫、就业扶贫、健康扶贫、美丽乡村建设扶贫模式。



大爱城投资控股有限公司

大爱城控股创立大爱公益基金,以爱为本,从心出发,在2019年举办第五届“大爱城杯”高尔夫公益联谊赛,号召企业家公益精神,捐赠款项均用于关爱老龄群体公益项目;联手中国社会工作联合会“美好社区计划”专家组,探索创新社区营造模式,组建社群,创立社区公共空间,号召大爱城家庭乐享“情满三代”的大爱美好生活。



博世(中国)投资有限公司

博世中国慈善中心是博世在华慈善项目运作的主体。从2011年成立至今,博世始终秉持着“博爱天下,世行善举”的核心理念,致力于支持溯教育本源(关注教育类)、赋贫者自助(关注扶贫类)、促公益发展(关注公益类)及助社区建设(关注社区类)四大核心领域。2011-2019年,博世中国已累计捐赠近1.2亿人民币,运作超过160个慈善公益项目,资助及合作过的公益组织超过100家,项目覆盖28个省市,直接受益人达30万。



大众汽车集团(中国)

35年来,大众汽车集团(中国)累计在华汽车交付量超过4,200万辆,在积极推进数字化及电动汽车产品的研发和生产技术升级,满足中国消费者移动出行需求的同时,“在中国,为中国”,积极不懈地履行企业公民责任。众行,以致远。集团将继续充分发挥大众汽车集团(中国)致行公益基金的力量,不负4200万份信任,与各方一道肩负起对环境、社会及下一代的责任,致力于成为中国社会最具责任、最值得信赖的合作伙伴。



长江商学院

17年来,长江商学院在企业社会责任与管理教育创新方面,进行了从1.0到4.0的探索与实践。为解决全球普遍面临的收入与财富分配不均,社会流动性下降与阶层固化,可持续发展等社会问题,作为管理教育的先行者、引领者和探索者,长江致力于为全球培养重视社会创新的经济新生代颠覆性力量。



戴姆勒梅赛德斯奔驰汽车公司

梅赛德斯-奔驰星愿基金-UNESCO世界遗产地可持续生计项目与奔驰专属女性社区She's Mercedes共同发起世界遗产地女性发展计划“巾帼梦”,以女性力量助力构建环保与发展二者兼美的乡村振兴之路。此外,梅赛德斯-奔驰星愿基金还开启敦煌莫高窟文化遗产保护和文化教育扶贫项目,以文化与教育为切入点,助力传统文化弘扬与传承,打造文化自信。



Mercedes-Benz

长沙银行股份有限公司

长沙银行多年来专注帮扶教育领域,将慈善与教育结合,巩固义务教育普及成果,每年捐赠近千万元,支持“开绘啦”阅读公益项目、“快乐益家 追逐梦想”育才工程、“快乐学堂 百千万工程”项目,为城区贫困家庭子女免费开设兴趣课程,并改造湖南省百所贫困村小校舍,提升千名小学教师能力素质,惠及万名贫困地区小学生。



德龙控股集团

近年来,德龙集团董事长发起成立的慈弘基金会向超过800家来自全国的社会组织输出项目管理、机构治理、社会诚信体系建设,支持行业发展。2019年,基金会获北京市扶贫攻坚协作奖,并再次被评为5A级基金会,“乡村师生赋能计划”则荣获第五届教博会最高奖项“SERVE”奖,丁立国本人入围2019年度国家扶贫攻坚先进个人。

